
Darvinističko obrazovanje u školama je glavni
uzrok nasilja i terorizma
Ništa na ovom svijetu nije slučajnost, pa tako ni tmine u koje je svijet bio uvučen tokom XX i XXI
stoljeća. Allah je, kroz ove bolne faze historije, ukazao na jako važan primjer čovječanstvu i još
uvijek Želi da to shvatimo. Ljudi treba da razumiju: ako zaborave da su stvoreni radi ljubavi,
bratstva, prijateljstva i altruizma, ako izaberu da ostanu podijeljeni i da se sukobljavaju umjesto
da se ujedine i ojačaju, ako ih ponesu lažne ideologije i pokreti, te povjeruju da su “ubijanje i
borba neophodni da bi se napredovalo,” onda će i dobiti ono što traže: sukobe i patnju. U
konačnici će shvatiti da sukobi neće donijeti nikakav napredak, već jedino razaranje.

 

Darvinizm i njegov derivat, komunizam, bazirani su na takozvanoj potrebi za borbom i
sukobima

Dijalektiku, koja je začeta u antičkoj Grčkoj i značila je “rasprava,” opisao je Heraklit (576-480)
slijedećim riječima: “...sve stvari su nastale putem ratova suprotnosti.” Za Heraklita, rat je
otac svega. Dakle, mora postojati rat imeđu teze i anti-teze. Ako će zastupnici teze biti poraženi
od druge strane, to mora biti putem rata i krvoprolića, te suprotna strana mora bti uništena po
svaku cijenu. Onda će se sinteza pretvortiti u novu tezu i ista borba i rat će se nastaviti punom
snagom.

Hegel i Marks, koji su došli stoljećima nakon njega, nazvali su to “konfliktom,” za razliku od rata, a
sigurno nije dugo trebalo da krvoločne komunističke vođe to shvate kao rat i masakr. Oni su
vjerovali u nužnost ratovanja i smatrali su to osnovmnim uvjetom marksizma. Iako novi komunisti
danas odbacuju ovaj koncept rata, komunizam zahtjeva brutalne zasjede, gerilske ratove i
masakre bez ikakva suzdržavanja. Masakri koji se trenutno dešavaju u Siriji i krvoproliće koje je
počinila PKK u jugoistočnoj Anadoliji su dovoljni dokazi svega navedenog.

 

Svaka država koja je suočena s terorizmom danas zapravo pati zbog komunizma

Svaka dražva koja pati zbog terorizma, uključujući i Tursku, zapravo se bori s komunizmom.
Komunizam je jako prisutan danas, čak iako nije službeno priznat. On kontroliše dijelove sjeverne
Amerike, sjevernu Europu i skoro cijeli Bliski istok. A tu su onda i države koje su zvanično pod
kontrolom komunista, kao što je većina južneameričkih zemalja, Kina i, naravno, Južna Koreja.
Ova komunistička, marksistička vladavina donosi terorizam cijelom svijetu. Oni koji zatvaraju oči
pred ovom tako očitom marksističkom prijetnjom još traže rješenja za terorizam u beskonačnim
TV debatama, dok istovremeno nastavljaju da podučavaju svoje učenike dijalektici u školama.
Umovi njihove vlastite djece se pune lažima da dvije suprotstavljenje ideje moraju biti u konfliktu
jedna s drugom, da je historija prepuna takvih konflikata, i da samo takvi konflikti mogu donijeti
poboljšanje i dobrobit društvima. I sami teroristi su također indoktrinirani istim lažima. Ironično,
obje grupe, i komunističke i kapitalističke države, pružaju ovakvo obrazovanje. Time marksističko
stanje uma nastavlja da raste u svakoj državi, tajnim ali veoma čvrstim koracima.

Još jednu stvar treba imati na umu: kapitalizam nije udarac koji je nanesen marksizmu. Upravo
suprotno, prema Marksu je kapitalizam jako bitan korak za društva da bi se nastavila kretati ka
komunizmu. Komunizam jednostavno čeka u zasjedi, čeka da zarobi ljude i društva sebičnošću
pod okriljem kapitalizma koji je lišen njihova morala, religijskih i ljudskih vrijednosti, tako da
razmišljaju jedino o sebi samima. Posljednja ekonomska kriza je dala prednost komunizmu. Prema
marksistima i komunistima, sada je sve spremno. Svako ko želi da bolje razumije ovaj fenomen
može pobliže posmatrati trenutne probleme u svijetu.

Postojanje suprotnosti ne zahtjeva ratovanje



Oduvijek su postojale suprotnosti. Konflikt između dobra i zla je postojao od samog nastanka
svijeta. Međutim, ovaj konflikt se mora ispravno definisati. Postojanje suprotnosti ne zahtjeva
ratovanje. Suprotnosti se mogu same dokazivati kroz komunokaciju, intelektualnu debatu,
prezentaciju dokaza, sve to u okvirima ljubavi i poštovanja. Nikoga se ne može natjerati da
prihvati bilo kakvu ideju, niti iko treba biti ubijen samo zato što ne želi da ju prihvati. Do danas,
niti jedan rat nikada nije donio stvarno poboljšanje za neko društvo. Krvavi ratovi i sukobi XX
stoljeća i beskrajne borbe današnjice jedino su od koristi industrijama oružja koja zarađuju novac
proizvodeći oružje i uništavajući ljude, civilizaciju, tehnologiju, gradove i privrede. Ne može biti
napredka i poboljšanja za ljude koji se, iz dana u dan, sve više plaše. Ne može se kretati naprijed
kada su ljudi sve gladniji, neuhranjeniji, neobrazovaniji i manje produktivni. Gradovi se neće
poboljšati ako se njihova infrastruktura i tehnologija uništi granatama i vojnim avionima. Ni jedno
društvo ne može napredovati kada njegove mlade generacije izumiru. Atomske bombe bačene na
Hirošimu i Nagasaki nisu donijele ništa osim potpune destrukcije koja se prenosi već
generacijama. Krvava dijalektika koju je donio marksizam nikada nije rezultirala tim imaginarnim
napretkom društava i nikada neće ni u  buduće. Ako to dozvolimo svijet će progutati još gore
katastrofe i posvuda ćemo se gušiti u krvi.  

Darvinizam je filozofska pozadina mnogih konflikata na svijetu. Teorija evolucije tvrdi da su sve
vrste evoluirale od iste ćelije (čije porijeklo darvinisti nikada ne mogu objasniti) kao rezultat
nebuloznog niza slučajnosti. Prema njihovim riječima, borba je jedan od elemenata ovog
imaginarnog evolucionog procesa. Osnova ove brutalne ideologije, koja tvrdi da živa bića mogu
evoluirati jedino kroz borbu, je u preživljavanju najjačih. Predstavljanje ove izvrnute darvinističke
religije kao naučne teorije i uključivanje iste u nastavne programe širom svijeta je donijelo
masovnu javnu zabludu, čime su te izvrnute darvinističke ideje našle plodno tlo, što je u konačnici
dovelo do gubitka miliona života u različitim ratovima.

Jedino rješenje za borbu protiv krvavih ideologija jeste okončanje jednostranog
obrazovanja koje favorizuje darvinizam

Suprotrstavljene ideje mogu izrasti u nešto bolje jedino uz ljubav i saosjećanje, poštivanje,
sobodu mišljenja i naučne dokaze. Nikako uz silu i nasilje!  Krajnje je vrijeme da svi shvate uzroke
katastrova koje su orobile svijet. Marksizam daje opravdanje za ratovanje, marksistička društva
potajno pripremaju pozornicu za to. Najefektivniji način da se to zaustavi je tako što će se
pokazati da je ova krvava dijalektika lažno, nenaučno opravdanje za ratove. Treba javno govoriti
kako je takozvana dijalektika prirode čisti nonsens i da, bez obzira koliko je grabežljivaca u prirodi,
postoje također živa bića koja se ponašaju na veoma nesebičan i altruističan način. Najbrži način
da se ovo postigne jeste da se hitno izmijeni obrazovni sistem koji podučava naše mlade umove
ovoj ideji krvave dijalektike širom svijeta. Svijet nije bojno polje ni za nas, niti za druga živa bića.
Svijet će biti lijep jedino uz ljubav, kao što je Allah i objavio u svim Božanskim religijama. Allah od
nas želi ljubav. Allah želi da budemo ujedinjeni, braća i sestre. Allah voli da pruža ljubav i da bude
voljen. Ovaj svijet će se promijeniti jedino ako budemo slijedili Allahove naredbe i voljeli.

Bediuzaman ukazuje na važnost intelektualne borbe protiv darvinizma i materijalizma

Veliki islamski učenjak Bediuzaman, koji je cijeli svoj život posvetio intelektualnoj borbi protiv
nevjerništva, objašnjava u svojim radovima da nevjerništvo održavaju darvinizam i materijalizam.
On je, dakle, rekao da će intelektualna borba protiv ovakvih ideologija igrati ključnu ulogu.

Bediuzaman objašnjava utjecaj materijalizma na nevjernike koji pokušavaju da iz zasjede
napadnu njega i njegove prijatelje:

“I treće: iskvariti ih primamvljivim porocima i zapanjujućim, ugodnim otrovima
materijalističke filozofije i civilizacije, uništiti njihovu solidarnosti i omalovažiti njihove
vođe podmuklim lažima, te diskreditovati njihov put pomoću nekih principa nauke i
filozofije… ” (Bediuzzaman, Risale-i Nur kolekcija, Zrake, Trinaesta Zraka)

Kao što je to Bediuzaman mudro opisao, nevjernici su pribjegli prevari vjernika s privremenim i
zavodničkim ovosvjetskim zadovoljstvima kako bi pokušali da ponište inetlektualni rad
Bediuzamana, a dokazujući to materijalističkom kulturom. pokušali su da ugroze jedinstvo i
soliarnost vjernika, te neprestano klevetali Bediuzamana. Međutim,  neminovno su omanuli u
tome.



Bediuzaman kaže da će darvinizam i materijalizam ojačati naročito u vrijeme pred kraj svijeta i da
će nevjerništvo biti naširoko podržano ovim dvjema ideologijama. Međutim, poslanik Isa (as) i
hazreti Mahdi (as) će okončati ovu nevolju efektivnom intelektualnom borbom. Kao što je i
objasnio Bediuzaman, hazreti Mahdi (as) će tu dužnost obaviti savršeno i intelektualno će okončati
darvinizam i materijalizam, te će pomoći da se spasi vjera kod ljudi.

“Prvo: pod utjecajem nauke i filozofije, i širenja materijalističke i prirodnjačke
epidemije kod čovječanstva, prva dužnost hazreti Mahdija (as) je da prije svega spasi
vjeru i da potpuno utiša materijalističko razmišljanje i filozofiju.” (Dodatak iz Emirdaga,
str. 259)

Bediuzaman kaže da su darvinizam i materijalizam glavna uporišta antikrista i da će poslanik Isa
(as) sprovesti ogromnu intelektualnu borbu protiv tih podvala, te da će ih i potpuno okončati:

“… na kraju vremena kršćanska religija će biti pročišćena i lišit će se sujevjerja,
suočena sa strujom nevjerništva i bezbožništva koju je proizvela naturalistička
filozofija, te će se onda transformirati u islam.  U toj fazi, kolektivna ličnost kršćanstva
će ubiti strašnu kolektuvnu ličnost nevjerništva mačem nebeskog otkrovljenja. Isto
tako, činjenicom da predstavlja kolektivnu ličnost kršćanstva, Isa (as) će [spiritualno]
ubiti antikrista, koji predstavlja kolektivnu ličnost nevjerništva, dakle, ubit će ateističku
misao [on će ju intelektualno eliminisati].” (Pisma, Prvo Pismo, str. 22)

“... će [intelektualno] ubiti gigantsku kolektivnu ličnosti materijalizma i nevjerništva
koju će stvoriti antikrist  –  jer će antikrista ubiti Isaaov (as) mač [znanja] – i uništiti
njegove ateističke ideje i nevjerništvo.” (Flashes, 5th Flash, p. 589)

Bediuzaman Said Nursi jasno govori da su darvinizam i materijalizam ono što odvlači ljude od
moralnih vrijednosti religije i vodi ih u nevjerništvo. On objašnjava da će muslimani, vođeni Isa
(as) i hazreti Mahdijem (as), poduzeti veliku intelektualnu bitku protiv ove dvije krive ideje.
Allahovim milošću, ove ideologije će okončati ove dvije blagoslovljene osobe i moralne vrijednosti
islama će prevladati širom svijeta.  
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